

ΗΜΕΡΙΔΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΚΑΙ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ

Για τον ΟΥΡΟΓΕΝΝΗΤΙΚΟ ΚΑΡΚΙΝΟ

(Καρκίνος Νεφρών και Ουροδόχου Κύστης)

Αγαπητές φίλες και φίλοι,

Το Δ.Σ. της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καρκίνου – ΕΛΛΟΚ, στο πλαίσιο του προγράμματος δράσης του 2017 για την επιμόρφωση και ενδυνάμωση των στελεχών της, πρόκειται να διοργανώσει **επιστημονική ημερίδα ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης για τον**

Ουρογεννητικό Καρκίνο

(Καρκίνος Νεφρών και Ουροδόχου Κύστης),

που θα πραγματοποιηθεί την **Τετάρτη 22 Νοεμβρίου 2017** στο ξενοδοχείο **TITANIA** στην Αθήνα. Η Ημερίδα που θα διαρκέσει από **τις 9.00 π. μ. μέχρι τις 16.30 μ. μ.**, αποτελεί συνέχεια των δράσεων που ξεκίνησαν τον περασμένο Μάιο για τον καρκίνο των νεφρών και της ουροδόχου κύστης οι οποίες θα συνεχιστούν και το νέο έτος, οπότε θα συμπεριληφθεί και ο καρκίνος του προστάτη.

Η εκδήλωση απευθύνεται στα στελέχη της ΕΛΛΟΚ και ασθενείς με καρκίνο του Ουρογεννητικού Συστήματος και σκοπό έχει να αναδείξει όλες τις πτυχές σχετικά με τον καρκίνο των νεφρών και της ουροδόχου κύστης και να δημιουργήσει τις προϋποθέσεις για την έγκυρη και επιστημονικά τεκμηριωμένη ενημέρωσή τους.

Επιλέχθηκε να διοργανωθεί την συγκεκριμένη ημέρα, καθώς την προηγούμενη (Τρίτη 21 Νοεμβρίου) θα πραγματοποιηθεί το **6^ο Πανελλήνιο Συνέδριο Ασθενών** στην Αθήνα το οποίο και σας προτείνουμε να παρακολουθήσετε. Ο λόγος ήταν να αποφύγουμε την ταλαιπωρία επιπλέον μετακίνησης των συνέδρων από την περιφέρεια, που θέλουν να παρακολουθήσουν και τις δύο εκδηλώσεις.

Για τους συμμετέχοντες από την περιφέρεια στην **Ημερίδα για τον Ουρογεννητικό Καρκίνο**, θα καλυφθεί απευθείας, η **διαμονή για ένα βράδυ (για το βράδυ της 21^{ης} Νοεμβρίου)** σε

δίκλινο δωμάτιο στο Ξενοδοχείο **ΤΙΤΑΝΙΑ**, όπου θα διεξαχθεί και η ημερίδα. Για όποιον επιθυμεί επιπλέον διανυκτέρευση, εφόσον υπάρξει έγκαιρη ενημέρωση, θα μπορέσει να κανονιστεί στο ίδιο ξενοδοχείο, με κάλυψη της δαπάνης από τον ίδιο.

Επίσης και πάλι για τους συμμετέχοντες από την περιφέρεια, να τονίσουμε ότι για τη συμμετοχή τους **στο 6ο Πανελλήνιο Συνέδριο Ασθενών**, προβλέπεται από τους διοργανωτές, κάλυψη δαπάνης για μετακίνηση ή και διαμονή μέχρι συγκεκριμένου ποσού. Συνημμένα, για τη διευκόλυνσή, σας στέλνουμε την σχετική αίτηση που **θα πρέπει να συμπληρώσετε και να αποστείλετε οπωσδήποτε**, αν επιθυμείτε να συμμετάσχετε στο Συνέδριο Ασθενών)

Για τη συμμετοχή σας στην **Ημερίδα μας για τον Ουρογεννητικό Καρκίνο**, θα παρακαλούσα να μου γνωρίσετε με ένα mail **τα ονόματα, τα τηλέφωνα και τα email** των συμμετεχόντων, το αργότερο μέχρι τις **10 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ**. Εάν για οποιοδήποτε λόγο υπάρχει κάποιο ειδικό αίτημα ή χρειάζεστε κάποια διευκρίνιση ή πληροφορία, παρακαλώ μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μου.

Τέλος επιθυμούμε και πάλι να σας υπενθυμίσουμε **την έρευνά μας για τον Ο/Γ Καρκίνο**, η οποία θα τρέχει μέχρι τις **15 Νοεμβρίου**. Προκειμένου να ανακοινωθεί **θα πρέπει να συγκεντρωθεί ένας ικανός αριθμός ερωτηματολογίων**, ώστε να υπάρξει στατιστική αξία. Ένας αριθμός των **5 ερωτηματολογίων ανά σύλλογο**, αρκεί για να δημιουργηθεί το ελάχιστο επιθυμητό δείγμα. **Σας παρακαλώ πολύ για την συνεργασία και την υποστήριξή σας.**

Με εκτίμηση

Γιώργος Καπετανάκης